

富士康太原园区轻金属产品处工会

召开第三届工会委员会第三次全委会议



本报讯(记者 李丽 通讯员 张金珠 段敏丽) 5月19日,太原园区轻金属产品处工会第三届工会委员会第三次全委会议在众创空间顺利召开。轻金属产品处副理廖显明、园区工会主席彭刚强、经费审查委员会主任任丽霞、园区工会组织宣教部部长王芬芬出席会议。

王芬芬部长宣读《召开轻金 属产品处工会第三届工会委员 会第三次全委会议请示的批 复》。会议履行组织选举程序对 轻金属产品处工会委员会委 员、经费审查委员会委员进行

本报讯(记者 张丹丹 贾婷

茹 高瑾 通讯员 王倩) 5 月 19 日至 21 日,山西华炬律师事务

所党委组织开展"学思想强党

增补,选举产生轻金属产品处 工会主席、副主席、经费审查委 员会主任。

轻金属产品处工会新当选 主席梁卫刚代表第三届全体委 员会向大会作工作报告,总结回 顾第三届委员会成立以来的重 要工作开展情况和工作亮点。轻 金属产品处工会以公司发展为 中心工作,持续为员工谋福利、 办实事;帮助员工解决实际困 难,解决后顾之忧。不断强化工 会组织主体地位,有效维护职工 合法权益,各项工作取得新成 效,为公司高质量发展凝聚职工 力量。并表态,新时代赋予工人 阶级新使命,新征程呼唤工会组 织新作为。轻金属产品处工会将 在园区党委及工会的正确领导 下,在行政主管的期许下,带领 基层会员,凝心聚力,开拓进取, 担当作为,勇毅前行,以实际行 动共创工会及全体职工的美好 明天!

主席彭刚强代表园区工会对新一届工会委员会表示热烈祝贺,并提出三点要求:一是要强化组织建设,以"创建学习型组织,争做知识型员工"为抓手,加强工会干部应知应会学

习,促进综合素质提升;二是要强化服务意识,继续开展好各种慰问、送温暖活动,不断增强员工的凝聚力和向心力;三是要立足工会维权主责主业,锚定目标,真抓实干,促进工会工作提质增效。

副理廖显明勉励讲话:过去 三年,工会工作在企业的运营上 起到积极、富有成效的作用,在 员工帮扶上,工会走在了前面, 对住院员工、受灾员工、家庭困 难员工进行持续帮扶,体现了公 司大家庭的温暖; 在文体活动 上,工会创新思路,进车间,到一 线, 员工积极性得到充分调动; 在技能提升上,通过知识竞赛、 技能比武、劳模下基层等活动, 使员工素质稳步提升,受到了 客户认可。未来,轻金属产品处 将在现有汽车业务基础上,持 续开发新能源汽车业务,并发 展国内汽车客户。以上目标的 达成需要优秀的人才支持、高 效的团队建设,期待未来工会工 作更上一层楼。

新征程新使命,新担当新作为。轻金属产品处工会将在园区工会带领下,以更坚定的信念、更昂扬的斗志、更过硬的作风,切实完成好新时代工会工作的新课题,奋力谱写基层事业处工会建设崭新篇章!

走进圣地延安 传承红色精神



性 重实践 建新功"延安研学读书班,30 余名党员、团员、民主党派人士踏上了延安这片红色热土。 此次活动实地瞻仰了王家坪、枣园等革命旧址,参观了延安革命纪念馆,游览了宝塔山和壶口瀑布。

在参观过程中,大家还认真学习了《二十大精神解读》《党性与公仆意识教育》《习近平在梁家河的知青岁月与时代情怀》《张思德与张思德精神》《为人民服务》五堂现场课程。通过学习课程、参观老一辈革命家的旧居、体验"千里黄河一壶收"的气概,仿佛把大家的思绪拉回到了革命年代,感受到延安抗战时期的惊心动魄、艰苦卓绝的革命历程,感受到千百万黄河儿女不屈不挠、顽强拼搏的奋斗精神。

在《二十大精神解读》专题 学习过程中,让每一名党员律师 再一次受到深刻的政治教育和 党性淬炼,深刻感悟习近平新时 代中国特色社会主义思想的真 理伟力,之后要继续坚持读原 著、学原文、悟原理,自觉运用习 近平新时代中国特色社会主义 思想武装头脑、指导实践、推动 工作,聚焦问题、深入调研,检视 整改。

在走访梁家河村重温习近 平总书记七年知青岁月后,青年 律师纷纷表示,通过此次现场学 习,更加深刻的体会到七年知青 岁月是习近平总书记磨练意志、 认识国情、增长才干的七年;是 刻苦学习、求真务实、躬身实践 的七年;是深入群众、同甘共苦、 厚植感情的七年;更是他坚定信 念、追随信仰、铸造初心的起点。 作为新一代法律服务工作者,也 要有撸起袖子加油干的干劲, 用一流工作业绩谱写自己的青 春之歌。

活动最后,延安干部学院为 每一位学员颁发了此次研学读 书班的结业证书。华炬党委专职 副书记司东南对全体学员提出 了三点要求:一是要通过此次研学活动进一步学通弄懂延安精神,以实事求是的思想,进一步了解此次主题教育的重要意义;二是要积极发扬延安精神,将所学所感所悟贯彻到实践中去,用理论联系实际,不断开拓创新的精神指导实践工作、生活和党的二十大的学习;三是要弘扬延安精神,每一名党员、团员都要成为一颗种子、一面旗帜,发挥党员模范带头作用,以身作则,以身示范,要将为人民服务的宗旨

更好的运用到今后的法律工作 当中,真正成为党和人民满意的 好律师。

在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育全面开展期间,华炬党委将以此次研学读书班作为此次主题教育的出发点,不断促进主题教育与法律服务深度融合,切实把延安精神转化为围绕中心、服务大局的动力,以昂扬的斗志、饱满的热情为推动华炬高质量发展贡献力量。

晋能控股煤业集团四老沟矿 **举办井下开关排障技能竞赛**

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 任慧) 为加强员工队伍建设,提高员工业务技能,促进员工立足岗位学技练艺,近日,晋能控股煤业集团四老沟矿开展了以"践行二十大·竞赛到现场"为主题的井下开关排障技能竞赛,来自全矿各区队20多名电工参加了此次活动。

此次技能竞赛以该矿管霞工作室为平台, 开展井下常用开关整定和使用培训技能竞赛, 具体分为三个阶段开展:第一阶段以学习培训 为主,培训为期一周,全面系统地学习了理论知 识和操作技能,具体包括支线开关和干线开关 的额定电流、过载电流、短路电流计算方法,开 关选择,电缆选择,以及开关的使用方法和识图 等;第二阶段为理论考试,检验参赛者是否扎实 掌握基础理论知识;第三阶段为实操考试,通过 利用该矿电气车间现有的五台移动变电站,提 前对设备设置三处故障点,通电后由选手观察 故障现象,并在纸面描述故障。断电后用万用表 判断故障点,进行排除。排除完成后由裁判验 证,确认无误后才可送电。各参赛人员按照比赛 规则,在限定时间内,按规定依次完成比赛。

此次比赛中,既有久经沙场的老将,也有初出茅庐的新秀,各位参赛选手精神饱满、热情高涨,争分夺秒、奋力争先,充分运用了所学的专业操作技能在现场展开激烈角逐,活动现场气氛紧张激烈。经过一番龙争虎斗,产生了此次竞赛的前四名。此次技能竞赛充分展示出一线员工朝气蓬勃、奋勇争先的卓越品质,营造了比、学、赶、超的浓厚氛围,达到了以赛促学、以赛促练,发现人才、培育人才的良好效果。

赛后,该矿工会主席兼竞赛主裁判韩红伟做出点评。他指出,此次比赛是深入践行党的二十大精神的一项重要举措,更是全面检验员工技能水平、培养高技能复合型人才的一次契机。全矿采掘一线员工要继续加强业务学习,锤炼过硬本领,把备赛、竞赛过程中所学知识运用到实际工作中,提高工作水平,为助力全矿高质量发展作出新的更大贡献。

平陆移动分公司 开展"5·17世界电信日"宣传活动

今年5月17日是第54届"世界电信日", 当天,平陆移动分公司开展"世界电信日"宣传 活动。

通过开展总经理接待日、警企联合反诈行动进户活动,通过设立咨询台、现场布置宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传手册、现场业务讲解、服务调查问卷等形式,面向在场群众普及5G、业务、应用、安全、保护"三电"设施、电信防诈等知识,为客户提供业务咨询、业务讲解服务。

活动现场共接待客户56家,受理业务咨询160人次,发放《运城市严厉打击盗窃破坏电力电信广播电视设施违法活动通告》80余份、世界电信和信息日社会日主题专刊110余份、保护通信设施相关法律法规120余份。

通过宣传,使群众真切感受到信息技术给生活带来的精彩体验,有效增强了居民群众对全国电信安全保护的认识,让用户更深刻的了解了通信设施相关法律法规及保护电信设施的重要性,助力县域信息化建设健康快速发展。

(组稿 席建军通讯员 耿春娟 武彦丽)

